

# ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ/ΟΥΣΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024-2025

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ: «Διδακτική των Μαθηματικών και  
Τεχνολογίες της Πληροφορίας και Επικοινωνίας στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση»**

**ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ: «Τεχνολογίες της Πληροφορίας και Επικοινωνίας στην Πρωτοβάθμια  
Εκπαίδευση»**

## **ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ/ΟΥΣΕΣ 2024-2025 (Με αλφαβητική σειρά)\***

<b>A/A</b>	<b>ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ/ΑΣ</b>
1	ΚΑΒΒΑΛΟΥ ΜΑΡΙΑ
2	ΜΟΚΑ ΙΩΑΝΝΑ
3	ΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΑΡΤΕΜΙΣ
4	ΠΑΝΑΓΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
5	ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
6	ΣΑΛΑΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ
7	ΣΤΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΜΑΡΙΑ
8	ΧΑΛΚΙΑ ΟΥΡΑΝΙΑ

### **ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ Μ.Φ. ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2024-2025**

Οι ημερομηνίες εγγραφής των επιτυχόντων για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 είναι από την **Πέμπτη 10 Οκτωβρίου 2024** έως και την **Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 2024**.

Η αίτηση εγγραφής και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά υποβάλλονται αποκλειστικά στις ως άνω ημερομηνίες μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας <https://eprotocol.uoa.gr> (είσοδος με χρήση του κωδικού σας στο Taxisnet), ακολουθώντας τα παρακάτω βήματα: Α. ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ: 06. ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ- επιλέγετε: Προς την Γραμματεία του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης (στο πεδίο αριθμός μητρώου δεν συμπληρώνετε τίποτα). Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά **που πρέπει** να επισυνάψετε στο πεδίο «Άλλα δικαιολογητικά» είναι:

- Αίτηση εγγραφής
- Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας διπλής όψης
- Φωτοαντίγραφο πτυχίου
- Φωτοαντίγραφο πιστοποιητικού ξένης γλώσσας

Στη συνέχεια θα αποσταλεί ο αριθμός μητρώου και ο κωδικός πληρωμής (RF) προκειμένου οι επιτυχόντες/ούσες να καταθέσουν τα τέλη φοίτησης του Α' εξαμήνου τα οποία ανέρχονται στο ποσό των εξακοσίων ευρώ (600 €), σύμφωνα με το ΦΕΚ κανονισμού του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών

### **Οδηγίες πληρωμής τελών φοίτησης :**

Τα τέλη φοίτησης καταβάλλονται μέσω e-banking με χρήση του ηλεκτρονικού κωδικού πληρωμής (RF), μέσω οποιασδήποτε τράπεζας στην οποία έχετε λογαριασμό. Οι οδηγίες πληρωμής διαφέρουν ανάλογα με την τράπεζα, σε κάθε περίπτωση όμως ο φορέας στον οποίο καταθέτετε τα χρήματα εμφανίζεται με την επωνυμία ΕΛΚΕ-ΕΚΠΑ.

Παραδείγματα :

- Για πληρωμή των τελών φοίτησης μέσω της Alpha Bank ή της Τράπεζας Πειραιώς, ο χρήστης εισέρχεται στο e-banking και επιλέγει πληρωμές, στη συνέχεια επιλέγει Ενιαία Συναλλαγή Πληρωμής και καταχωρίζει τον κωδικό RF και το ποσό πληρωμής.
- Για πληρωμή μέσω της Eurobank ο χρήστης εισέρχεται στο e-banking και επιλέγει Υπηρεσίες/Πληρωμές με Κωδικό και καταχωρίζει τον κωδικό RF και το ποσό πληρωμής.
- Για πληρωμή μέσω της Εθνικής Τράπεζας ο χρήστης εισέρχεται στο e-banking και επιλέγει Πληρωμές/Εκπαίδευση/ΕΛΚΕ-ΕΚΠΑ και καταχωρίζει τον κωδικό RF και το ποσό πληρωμής.

Το αποδεικτικό της κατάθεσης θα πρέπει να αποσταλεί ηλεκτρονικά στην διεύθυνση: [secrps@primedu.uoa.gr](mailto:secrps@primedu.uoa.gr) ώστε να επικυρωθεί και να οριστικοποιηθεί η εγγραφή.

### **Απαλλαγή τελών φοίτησης**

(Αφορά τους εγγραφέντες που εμπίπτουν στις διατάξεις των παραγράφων 1 και 4 του άρθρου 86 του νόμου 4957/2022-ΦΕΚ 141/21-07-2022 και του άρθρου 3 της Υπουργικής Απόφασης με αριθμό 108990/Ζ1 (ΦΕΚ 4899/2022, τ. Β')

Οι αιτήσεις υποβάλλονται κατά το διάστημα από **10/10/2024 έως και 23/10/2024**, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας <https://eprotocol.uoa.gr> (είσοδος με χρήση του κωδικού σας στο Taxisnet), ακολουθώντας τα παρακάτω βήματα:

Α. ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ: 07. ΑΙΤΗΣΗ Π.Μ.Σ. ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ ΑΠΟ ΔΙΔΑΚΤΡΑ- επιλέγετε: Προς τη Γραμματεία του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης (στο πεδίο αριθμός μητρώου δεν συμπληρώνετε τίποτα).

Τα δικαιολογητικά θα συνοδεύονται μαζί με Υπεύθυνη Δήλωση (στα Λοιπά Δικαιολογητικά) που θα δηλώνουν ότι σε περίπτωση που απορριφθεί το αίτημά τους θα καταβάλουν τα τέλη φοίτησης.

Η Επιτροπή Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών